
Η  εύρυθμη  λειτουργία  των
δημοκρατικών  θεσμών  στη
Γαλλία  απέτρεψε  κατάφωρη
παραβίαση του δημοσιογραφικού
λειτουργήματος
Μια  πρωτοφανής  υπόθεση  καταστρατήγησης  της  ελευθερίας  του
Τύπου κατήγγειλαν οι δημοσιογραφικές συνδικαλιστικές Ενώσεις
της  Γαλλίας  (CGT-SNJ-CFDT)  και  μέλη  της  Διεθνούς  και
Ευρωπαϊκής  Ομοσπονδίας  Δημοσιογράφων  (ΙFJ/EFJ).

Η Αστυνομία, σε εφαρμογή του νόμου έκτακτης ανάγκης, επέβαλε
περιορισμούς  στον  φωτοειδησεογράφο  Νnoman,  μέλους  της
συλλογικότητας “Oeil”, ο οποίος εργάζεται στο ειδησεογραφικό
πρακτορείο “Newzoulou”, αποτρέποντας τη δημοσιογραφική κάλυψη
των διαδηλώσεων της 17ης Μαΐου. Οι κοινωνικοί φορείς κάλεσαν
τους  εργαζόμενους  της  χώρας,  να  συμμετέχουν  σε  αυτή  τη
διοργάνωση ενάντια στις εργασιακές μεταρρυθμίσεις, που, παρά
τις αντιδράσεις, η γαλλική κυβέρνηση επέλεξε να εφαρμόσει.

Όπως μας ενημέρωσε ο συνάδελφος P. Kamenka, εκπρόσωπος του
Εθνικού  Συνδικάτου  δημοσιογράφων  SNJ,  η  γαλλική  δικαιοσύνη
έσπευσε  να  δικαιώσει  τον  φωτοειδησεογράφο  αίροντας  κάθε
περιορισμό,  που  του  είχαν  επιβληθεί  και  υποχρεώνοντας  το
γαλλικό δημόσιο, να του καταβάλλει 500 ευρώ για τα δικαστικά
έξοδα.  Ο  συνάδελφος  κάλυψε  τη  διαδήλωση,  στην  οποία
συμμετείχαν χιλιάδες κόσμου στην πρωτεύουσα της Γαλλίας και σε
άλλες μεγάλες πόλεις, διαμαρτυρόμενοι για την εφαρμογή των
εργασιακών μεταρρυθμίσεων του νόμου “El Khomri”.

Οι  συντονισμένες  ενέργειες  των  γαλλικών  δημοσιογραφικών
συνδικαλιστικών  Ενώσεων  της  Γαλλίας  (CGT-SNJ-CFDT),  είχαν
άμεση  ανταπόκριση  στην  κοινή  γνώμη  και  συνετέλεσαν  στην
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αποτροπή απρόβλεπτων συνεπειών στην άσκηση του δημοσιογραφικού
επαγγέλματος και της ελευθερίας του Τύπου, στην καρδιά της
Ευρώπης.  Για  μια  ακόμη  φορά  η  εύρυθμη  λειτουργία  των
δημοκρατικών  θεσμών  της  Γαλλίας,  έδωσε  μια  ηχηρή  και
παραδειγματική  απάντηση  προς  όλους  όσους  επιχειρούν  με
αυταρχικές  και  αναχρονιστικές  μεθόδους,  να  καταστρατηγήσουν
επαγγελματικά κεκτημένα δεκαετιών.
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